

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ

Spółka z o.o.

12-122 Jedwabno, ul. 1 Maja 37

IP: 745-184-73-05, REGON: 365374870

Jedwabno, dnia 15-09-2017 r.

Zakład Gospodarki Komunalnej Spółka z o. o.
w Jedwabnie

ZGK/331/05/2017

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa węgla kamiennego groszek i miału węglowego do kotłowni węglowych w Jedwabnie”

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający Zakład Gospodarki Komunalnej spółka z o.o. działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) zamieszcza treść zapytań do SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Dot: opis przedmiotu zamówienia. Prosimy o udzielenie informacji odnośnie wielkości/ilości jednorazowej dostawy węgla groszku i miału węglowego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wielkość jednorazowego zamówienia/dostawy węgla kamiennego groszek będzie oscylowała w granicach od 22 do 26 ton.

Zamawiający informuje, że wielkość jednorazowego zamówienia/dostawy miału węglowego będzie oscylowała w granicach od 22 do 26 ton.

Zamówiony opał może zostać dostarczony jednym transportem lub może być podzielony na kilka transportów.

Pytanie 2:

Dot: SIWZ. W związku z wejściem w życie od dnia 02 stycznia 2012r. opodatkowania podatkiem akcyzowym wyrobów węglowych, proszę o udzielenie informacji, czy dostawy opału do Państwa, podlegają zwolnieniu z podatku akcyzowego czy też nie. Zgodnie bowiem

ze znowelizowaną ustawą o podatku akcyzowym Dz.U. z 2011r. Nr 108, poz. 626 z późn.zm. od dnia 02.01.2012r. sprzedaż wyrobów węglowych podlega opodatkowaniu podatkiem akcyzowym. Jednakże, ustawodawca w art. 31a zawarł szereg zwolnień. W przypadku przysługującego zwolnienia, prosimy o podanie podstawy prawnej zwolnienia, w szczególności w kontekście zmian w ustawie o podatku akcyzowym, dotyczących tzw. zakładów energochłonnych, wchodzących w życie z dniem 1 lipca 2017 roku. (Dz.U. z 2016 r. poz. 2005 - ustawa z dnia 21 października 2016 r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym).

Odpowiedź:

W związku ze zmianą jaka weszła w życie z dniem 01-07-2017 w ustawie o podatku akcyzowym, dotyczących tzw. zakładów energochłonnych, wchodzących w życie z dniem 1 lipca 2017 roku. (Dz.U. z 2016 r. poz. 2005 - ustawa z dnia 21 października 2016 r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym), uprzejmie informujemy że Zamawiający nie podlega zwolnieniu z podatku akcyzowego.

Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ
Spółka z o.o.
12-122 Jedwabno, ul. 1 Maja 37
NIP: 745-184-73-05, REGON: 365374870

Prezes Zarządu
Jacek Drelich